



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília
Processo Seletivo para Cursos de Formação Inicial e Continuada (FIC) Presencial – 2016/2

EDITAL Nº 22/CGAM/IFB, DE 06 DE JULHO DE 2016
REFERENTE AO EDITAL Nº 21/CGAM, DE 05 DE JULHO DE 2016

RETIFICAÇÃO

O DIRETOR GERAL DO *CAMPUS* GAMA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria nº 296, de 12 de fevereiro de 2016, publicada no Diário Oficial da União em 15 de fevereiro de 2016, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público a RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 21/CGAM, DE 05 DE JULHO DE 2016 conforme a seguir:

I. ONDE SE LÊ:

3.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

ETAPAS	DATAS
Publicação do edital	05/07/2016
Período de realização das inscrições <i>online</i>	06/07 a 15/07/2016
Período para cancelamento e/ou alteração de inscrição	06/07 a 15/07/2016
Período para Entrega da Documentação Comprobatória da Reserva de Vagas	06/07 a 15/07/2016
Período para Análise da Documentação Comprobatória da Reserva de Vagas	15/07 a 18/07/2016
Publicação do Resultado Preliminar da Análise da Documentação Comprobatória da Reserva de Vagas	19/07/2016
Período para Interposição de Recursos do Resultado Preliminar da Análise da Documentação Comprobatória da Reserva de Vagas	20/07/2016
Período para Análise dos Recursos do Resultado Preliminar da Análise da Documentação Comprobatória da Reserva de Vagas	21/07 e 22/07/2016
Publicação do Resultado Final da Análise da Documentação Comprobatória da Reserva de Vagas	25/07/2016
Sorteio das vagas	26/07/2016
Publicação do resultado do sorteio e convocação para matrícula em 1ª chamada	27/07/2016
Período de Matrícula em 1ª chamada	28/07 a 02/08/2016
Convocação dos candidatos da lista de espera para manifestação de interesse na vaga (se necessário)	03/08/2016
Período para manifestação de interesse na vaga	04/08/2016
Publicação da colocação final dos candidatos da lista de espera e convocação para matrícula	09/08/2016
Período de Matrícula em 2ª chamada	10/08 e 11/08/2016
Publicação das demais convocações para matrícula (se necessário)	12/08/2016
Previsão de início das aulas	15/08/2016

II. LEIA-SE:



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília
Processo Seletivo para Cursos de Formação Inicial e Continuada (FIC) Presencial – 2016/2

3.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

ETAPAS	DATAS
Publicação do edital	05/07/2016
Período de realização das inscrições <i>online</i>	06/07 a 15/07/2016
Período para cancelamento e/ou alteração de inscrição	06/07 a 15/07/2016
Período para Entrega da Documentação Comprobatória da Reserva de Vagas	06/07 a 15/07/2016
Período para Análise da Documentação Comprobatória da Reserva de Vagas	15/07 a 18/07/2016
Publicação do Resultado Preliminar da Análise da Documentação Comprobatória da Reserva de Vagas	20/07/2016
Período para Interposição de Recursos do Resultado Preliminar da Análise da Documentação Comprobatória da Reserva de Vagas	21/07/2016
Período para Análise dos Recursos do Resultado Preliminar da Análise da Documentação Comprobatória da Reserva de Vagas	22/07/2016
Publicação do Resultado Final da Análise da Documentação Comprobatória da Reserva de Vagas	25/07/2016
Sorteio das vagas	26/07/2016
Publicação do resultado do sorteio e convocação para matrícula em 1ª chamada	28/07/2016
Período de Matrícula em 1ª chamada	28/07 a 02/08/2016
Convocação dos candidatos da lista de espera para manifestação de interesse na vaga (se necessário)	04/08/2016
Período para manifestação de interesse na vaga	04 e 05/08/2016
Publicação da colocação final dos candidatos da lista de espera e convocação para matrícula	09/08/2016
Período de Matrícula em 2ª chamada	10/08 e 11/08/2016
Publicação das demais convocações para matrícula (se necessário)	12/08/2016
Previsão de início das aulas	15/08/2016

III. ONDE SE LÊ:

7.1. A inscrição *online* é de inteira responsabilidade do candidato e será realizada pelo *site* do IFB (<http://processoseletivo.ifb.edu.br>), no período compreendido entre as 0h do dia 06 de julho às 23h59 do dia 15 de julho de 2016, considerando o horário oficial de Brasília.

IV. LEIA-SE:

7.1. A inscrição *online* é de inteira responsabilidade do candidato e será realizada pelo *site* do IFB (<http://processoseletivo.ifb.edu.br>), no período compreendido entre as **9h** do dia 06 de julho às **18h** do dia 15 de julho de 2016, considerando o horário oficial de Brasília.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília
Processo Seletivo para Cursos de Formação Inicial e Continuada (FIC) Presencial – 2016/2

Original Assinado
RÔMULO RAMOS NOBRE JÚNIOR
Diretor Geral do *Campus* Gama
Portaria IFB nº 296 de 12/02/2016